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1. Speglingen av x ∈ Rn i ett underrum W ⊂ Rn ges av punkten

y = projW x + (projW x− x) = 2 projW x− x,

där projW x är den ortogonala projektionen av x p̊a W . Bestäm speglingen av x =
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2. Bestäm baser för nollrummet och kolonnrummet till matrisen

A =

 9 0 9
2 3 5
7 1 8

 .

3. Använd definitionen av norm för att visa parallellogramlagen: För alla u, v ∈ Rn gäller att

‖u + v‖2 + ‖u− v‖2 = 2 ‖u‖2 + 2 ‖v‖2 .

4. En matris B = (bij) är symmetrisk om bij = bji för 1 ≤ i, j ≤ n och anti-symmetrisk om
bij = −bji för 1 ≤ i, j ≤ n. L̊at nu A = (aij) ∈ Rn och visa att

(a) Matrisen C = A+AT

2 är symmetrisk.

(b) Matrisen D = A−AT

2 är anti-symmetrisk.

Allts̊a kan vi alltid dela upp A = C + D i symmetriska och anti-symmetriska delar!


